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Sjekk hva vi tar hånd om. Det lønner seg! 
 
Vi leverer det meste innen grafiske tjenester og det vi ikke selv utfører ved vårt digitale kopisenter 
følger vi tett opp sammen med våre medleverandører. Tjenester her kan være  

• forretningstrykksaker  
• visittkort  
• brevpapir og konvolutter  
• brosjyrer  
• rapporter  
• kataloger  
• plakater  

Vi er behjelpelig med alt; fra oppsett og utforming til innbinding og ferdiggjøring.  
 
På kopiavdelingen utfører vi bl.a. 

• all type kopiering  
• trykking/kopiering av omslag i farger  
• fargeillustrasjoner/bilder  
• limfresing til bøker eller annen type innbinding  

Dette sikrer deg som kunde minimalt tidsbruk vedrørende dine behov for grafiske tjenester. At vi har et 
behagelig prisnivå, vet alle våre kunder allerede. 
 
Vårt totalkonsept tillater oss det meste. 

 

NetPrint Stjørdal 
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Leder`n 
 
 
Hei aill ihop! 
 
Ja så e det mai ijenn, finver å vårlokt i luft`n. 
Elvran ungdomslag e no innji sett 96nde år,en anstendi 
ailder. 
 
Fjordåret var en suksess,med teater, jultrefæst å 
julefæsta osv. 
 
Har hittil i år hatt ungdomskvelder og middagsalg, og vi 
pønske på forsjelli teng utover åre. 
  
No e det 17 mai som står for dæra, me feiring tå nasjonal 
dan vårres,å myttji iseting! Vi i ungdomslage ska i år å 
lægg på krans, for å hedre dæm som offra sæ for lande 
under krigen. 
  
Vilj benytt anledningen te å takk aill som har hjælpa ås 
under aill arangemangan vi har hatt. 
 
Håpe aill fe ein fin såmmår. 
 
    
    Mads Bjørnar. 
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17. Mai i Elvran. 
 

Kl 10.00: Gudstjeneste ved Per Erik Brodal. 
      Lånke korall deltar. 
Kl 10.45:  Bekransning. 
Kl 11.00: Tog via oppvekstsenteret til Elvatun. 
Kl 11.30: Konsert, underholdning, leker, salg av kaffe 
  og middag, kiosk og loddsalg. 
Kl 14.00:  Tale for dagen.  
                 Trekning i “månedens bilde-konkurranse” fra 
  nettstedet www.elvran.no 
                 Loddtrekkning. 
  Alle barna som deltar i toget får en gratis is. 
 

 
17. Mai 2005 
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Hei. Her kommer noen ord fra skolefritidsordningen: 
 
Rundt 20 barn har hatt et tilbud på sfo dette skoleåret. Også for 
oss har det vært en tilpassningsprosess til midlertidige lokaler i 
gymsalen. Det tidligere utstyrsrommet hat blitt sfo- base. Det vil 
si at vi har det meste av tingene våre der. Ellers benytter vi 
også de andre rommene som etter hvert har kommet på plass i 
”gymsalen”. Imidlertid er det slik at vi flytter det vi kaller ”basen”, 
dit vi finner det hensiktsmessig. Store deler av ettermiddagene i 
vinter har vi tilbrakt på jordet rett mot skolen. Der har vi laget til 
en midlertidig leirplass ,formet sitteplasser i snøen og laget oss 
et lite vedlager. Vi har grillet, hoppet på ski og laget 
hinderløyper. Nå i vår har vi flyttet basen til den nyeste 
gapahuken ovenfor sk olen. Det er vi hver fredag og lager mat 
ute.På menyen fremover står det  bla. Grillet marinert 
kalkunfilet, foliebaktt torsk med ris, steinalderbrød med geitost 
og bålpizza! ( Det er lov å komme på besøk……) 
Sfo har fast samarbeid med barnehagen. Det er først og fremst 
et tilbud for 5- åringene, og det har i løpet av året blitt mange 
flotte turer . Samarbeidet med barnehagen er viktig for både 
sfo/ barnehage, og for senteret som helhet Siden det er midtuke 
fri , blir det tid til å gjøre litt andre ting enn ellers på sfo. Onsdag 
10. mai var sfo samt 5-åringene i barnehagen på tur til 
Romsjøen. Sola skinte fra skyfri himmel, men ikke kom å si at 
vannet var varmt! Men bade-det var det flere som gjorde! Petter 
Selnes Sollihaug var nok litt kald etter denne dukkerten! 
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Skoleslutt nærmer seg med stormskritt, og påmelding til neste 
års sfo er alerede sendt ut. Fristen er satt til 1.mai, men det er 
ennå ikke for sent å melde seg på. Vi er fleksible når det gjelder 
å tilpasse tilbudet slik at det passer for den enkelte. Det er også 
anledning til å ”kjøpe” enkelttimer. 
Utvikling av vennskap, tid til å leke er viktige ingredienser i en 
sfo- hverdag. Mulighetene til utfolde seg kreativt blir 
oppmuntrert av personalet. Ann – Magritt Hoås og Elisabeth 
Halsan  er  to kreative damer, og laget ei maleskjorte for to. 
Mye bedre enn å male alene! 
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GUDSTJENESTER I LÅNKE OG ELVRAN I SOMMER 
 
 
   
14. mai Lånke kirke kl. 

11.00 
Gudstjeneste v/ sokneprest Per Erik 
Brodal. Samtalegudstjeneste. 

17. mai Elvran kapell kl. 
10.00 

Familiegudstjeneste v/ sokneprest Per 
Erik Brodal. 

 Lånke kirke kl. 
12.00 

Familiegudstjeneste v/ sokneprest Per 
Erik Brodal. 

21. mai Lånke kirke kl. 
10.30 

Konfirmasjonsgudstjeneste v/ sokneprest 
Per Erik Brodal. 

 Lånke kirke kl. 
12.30 

Konfirmasjonsgudstjeneste v/ sokneprest 
Per Erik Brodal. 

28. mai Elvran kapell 
11.00 

Konfirmasjonsgudstjeneste v/ sokneprest 
Per Erik Brodal. 

4. juni  
(1. 
pinsedag) 

Lånke kirke kl. 
19.00 

Gudstjeneste v/ sokneprest Per Erik 
Brodal. 

11. juni Lånke kirke kl. 
11.00 

Blomstergudstjeneste v/ sokneprest Per 
Erik Brodal. 

25. juni Lånke kirke kl. 
11.00 

Gudstjeneste. 

9. juli Lånke kirke kl. 
11.00 

Gudstjeneste. 

23. juli Lånke kirke kl. 
11.00 

Gudstjeneste. 

30. juli Elvran kapell kl. 
11.00 

Gudstjeneste v/ sokneprest Per Erik 
Brodal. 

 
Velkommen til gudstjenestene i sommer. 
 
 
 
LÅNKE OG ELVRAN BLOMSTERFOND 
 
De siste åra har det ikke vært så stor aktivitet ang. gaver til 
blomsterfondene. Vi vil i alle fall gjøre vårt til at du vet hvor du skal 
henvende deg dersom du vil gi gave til blomsterfondet. 
Gaver til blomsterfondet går til forskjønnelse av kirkegården 
(fellesarealene). Minste beløp ved begravelser er 50,-. Du kan kontakte 
noen av disse kontaktpersonene som vil skrive ut en minneplakket og 
overlevere til de pårørende: 
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ELVRAN: 
Brit Elverum, tlf. 74800104 
LÅNKE: 
Sigrid Paulsen, Sortesegrenda, tlf. 74806136 
Inger Hjelsvold, Reppesfeltet, tlf. 74806616 
Liv Kristin Dybvad, Dybvadsgrenda, tlf. 74806520 
Dagfinn Nordgård, Leren, tlf. 74806188 
Ruth Solveig Gjeset, Gevingfeltet, tlf. 74806784 
Gudrun Stokke, Gevinggrenda, tlf. 74806526 
I Lånke kirke står det også en kasse der du kan legge gave til 
blomsterfondet ved begravelser. 

Kirkegårdsnemndene i Elvran og Lånke. 
 
 

 
KNØTTETREFFET er en 
aktivitet i Lånke menighet for 
barn fra 0 til 6 år. Foreldre 
og barn møtes annen hver 
fredag formiddag på 
menighetshuset i Lånke til 
sosialt samvær. De synger 
og leker og spiser 
formiddagsmaten sammen. 
Alle er velkommen til å delta. 
Følg med i avisa til høsten 
for informasjon om når vi 
starter opp igjen. 
VELKOMMEN.  
 
Foto: Pål Klevan 
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Videreføring av Bosetting og Levevilkår 
 
Lånke historielag er i gang med bind 4 av bosetting og 
levevilkår for Lånke. Dette blir i likhet med bind 3, en bok som 
tar for seg bygdas egen historie. Boken vil få en oversikt over 
den store utvandringen fra Lånke på 1800 tallet. 
Kommunikasjon, bedre veier og bruer. Ras og andre katastrofer 
som har herjet bygda, her kommer vi inn på krigshandlingene i 
1718 der flere gårder i Lånke ble plyndret for mat, både til dyr 
og folk. Et eget kapitel om hendelser fra bygda fra siste krig, her 
er det flere historier og hendelser som ikke tidligere er blitt 
skrevet noe om, men også hendelser som er litt mer kjent har 
fått sin plass. Opplysningsarbeid og skole blir med. Kirke og 
kristenliv er og et emne som vi må innom, her kommer det med 
litt om foreningsarbeidet både i verdslige lag og foreninger. I 
den forbindelse så er det sendt ut rundt 40 brev til bygdas lag 
og foreninger, der vi ber de enkelte lag og foreninger om å 
komme med jubileumsberetninger og notater om lagenes egen 
historie. Til nå er det bare et mindretall som har levert kildestoff 
til oss, så derfor vil vi nok en gang benytte anledningen til å 
oppfordre dere til å levere oss kildestoff, det er på den måten vi 
best kan få skrevet lagenes historie. Vi tar også i mot bilder fra 
lagene, husk å få navnsatt bildene så godt det lar seg gjøre. 
Kildestoffet vil bli lånt bare i kort tid, for deretter å bli levert 
tilbake til de som har lånt ut stoffet. Men er det andre bilder som 
dere har liggende som dere mener kan være at historisk 
inntresse så er det bare å komme med dem. Historielaget 
disponerer topp utstyr når det gjelder skanning av bilder. 
 
Også denne boka blir skrevet av Jan Hoås, Jan redigerer det 
stoffet som kommer inn og skriver på samme lest som forrige 
bok. Det er enda ikke bestemt noe om når neste bok skal være 
ferdig, det hele beror på hvor fort resten av stoffet kommer inn. 
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Til nå er ca. 160 sider ferdig, men boka skal komme på ca. 350 
sider. Vi har et lite håp om at boka kan være ferdig til Julen 06. 
Men om vi ser at det ikke går, så er det ingen ting i veien for at 
utgivelsen kan bli utsatt. Men en annen bok som helt sikkert vil 
komme til Jul er den historiske Årboka for alle historielagene i 
Stjørdalsbygdene og Meråker. Dette blir bok nr.15 i rekken av 
årbøker, kildestoff til årboka må være levert innen utgangen av 
juli måned. Har du noe stoff du mener kan brukes i årboka er 
det bare å ta kontakt med historielagets kontaktperson som er 
Sverre Brekk, Sverre kan treffes på tlf. 74 80 66 49. Skulle du 
ha noe å formidle til historielaget, kan du ta kontakt med Terje 
M. Julseth på tlf. 958 87 750 / 951 60 090. Og stoff kan sendes 
på e-post til: terje.julseth@stjordal.kommune.no eller 
terjejulseth@hotmail.com. Billedstoff kan leveres til Ragnar 
Olsen Geitryggvn. 11b 7517 Hell, eller på e-post: 
ragolse@online.no
 
En oppfordrende hilsen fra Lånke historielag, kom med 
kildestoff til oss, så skal vi sammen skrive bygdas egen historie. 
Mvh.Terje M. Julseth. 
 
 
 

 
HISTORISK TRIMTUR / VANDRING ONSDAG DEN 24. MAI 06. 

 
Denne gang går turen til Jettegrytene på Dravengskogen, med 

oppmøte ved Håmmårsvingen ved Dybvadskog. Kl.18,30. 
Turen blir arrangert sammen med Trimgruppa i Lånke I.L. og 

Bygdekvinnelaget i Lånke. 
 

Se ellers egen annonsering i lokalavisen om denne turen. 
Møt opp og bli med på en liten kveldstur i et fint turterreng. 

 
Arrang: Trimgruppa i Lånke I.L., Bygdekvinnelaget i Lånke og 

Lånke Historielag. 
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4H PÅ ISFISKETUR TIL BULANDSVATNET. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

Den 8.april arrangerte Elvran 4H tur til Bulandsvatnet hvor vi skulle prøve 
fisken. 

Per A.Hoås var kjentmann, svigerforeldre har hytte her. 
Vi var vel en tyve stykker som dro. Medlemmer, rådgivere og nærmeste 

familie. 
Det ble dårlig med fisk, men vi hadde en fin tur. 

Etter fiskinga ble vi bedt med på vafler, saft og kaffe av familien 
Stokkhaug. 
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Tekst og foto: Odd Håvard Vilvang. 
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Informasjon fra oss i styret i A/L Elvatun til dere alle i bygden. 
 
Vi i styret er Bjørn Elverum, Svein Gunnar Berge, Odd Skjei, Eva Tanem 
og Kirstin Elverum. 
 
Det er noe vanskelig å få folk til å stille opp i forskjellige komiteer og yte 
noe for fellesskapet. Vi gjør derfor i år et forsøk på at foreldrene til barna 
i 7. klasse skal arrangere 17. mai – slik er det på Lånke skole. Men fordi 
det er små klasser her, vil det kanskje være behov for noen foreldre fra 
6. klasse. Det bør være minst 22 personer i 17. mai komiteen.   
 
17. mai er barnas dag og da skulle det være greit om foreldrene er med 
og bidrar til at det blir en begivenhetsrik dag. Denne ordningen kommer 
vi til å fortsette med i årene fremover. 
 
Elvran oppvekstsenter ønsker å leie hele Elvatun fra høsten og frem til 1. 
april 2007.  
Det  vil vi i styret si ja til og utleien kommer derfor til å bli noe redusert  
pga av at lillesalen  vil bli avstengt. Det kan bli mulig å leie storsal og 
kjøkken.  
 
Nytt angående utleiepriser: 
Ettersom vi i styret forstår har det vært noe misnøye med utleieprisene. 
Nå har vi bestemt at utleie på fredag eller lørdag skal koste kr 1500. 
Det innebærer at de som leier huset må ha ryddet og forlatt huset i orden 
klokken 12.00 dagen etter. Dette gjelder fra 15. mai. 
Ellers er prisene som tidligere. 
 
Ingrid Stokke ønsker fremdeles å slutte som vasker og utleier. 
Vi i styret etterlyser derfor en person som kan ta over etter henne. 
 
Personer som er interessert kan ringe Kirstin på tlf. 41698891. 
 
 
 
Hilsen 
Styret 
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BUKKSPRANGET GÅRDS OG NATURBARNEHAGE 
 
Da har Bukkspranget gårds og naturbarnehage lagt et halvt år bak seg 
siden oppstarten, og tida har gått fryktelig fort. I vinter har vi rent oss på 
ski og akebrett imellom at vi har stelt og blitt kjent med dyrene på 
gården. 
 
Kyrne har kalva, og sauene har lamma. Katt og kanin har fått unger så vi 
har hatt mye og holde på med. Ungene storkoser seg med dyrene 
innimellom leiken. 
 

 
 
Vi har også blitt godt kjent med fuglene på fuglebrettet, Og i begynnelsen 
på mai hadde vi Stjørdal Fugleforening på besøk, som hadde med og 
hengte opp fuglekasser til oss. Og i noen av dem har allerede 
småfuglene begynt å lage reir, så det blir spennende å følge med i 
fuglekassene utover. 
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Ellers så har vi fokus på maten vi spiser. Hjemmelaget grønnsaksuppe 
og spinatsuppe med hjemmelaget brød glir etterhvert ned på høykant. 
Vi har også starta med og lage vår egen kjøkkenhage, slik at vi kan følge 
maten fra jord til bord. 
 
Små og store i Bukkspranget gårds og naturbarnehage ønsker alle 
framskrittlesere  
 
EN RIKTIG GOD SOMMER 
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VÅR I BLOMSTERENGA FAMILIEBARNEHAGE 
 
Endelig er våren her, blomster og insekter av mange slag titter 
frem fra vinterdvalen, og pirrer barnas nysgjerrighet. Den siste 
tiden har gitt oss mye flott vær. Barn og voksne i Blomsterenga 
familiebarnehage har benyttet noen av dagene til å dra på tur.  
 
Vi tok turen til Hellstranda fredag 5.mai og til Romsjøen tirsdag 
den 9.mai. Vi fikk lange og flotte dager, hvor vi kosa oss i varmen. 
 

 
Hellstranda: Leik i sanda Bak: Anna Marie, Johan og Maren 

Foran: Nora, Wenche, Erik 
 

 
Romsjøen: Maren og Johan  
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Romsjøen: Vi stekte pannekaker på bål. Mmm de smakte kjempegodt med 

sukker på! 
 

 
Romsjøen: Oliver, Ane og Wenche kaster stein i bekken. 

 
 
 

Barn og voksne i Blomsterenga familiebarnehage ønsker alle en 
fin vår og  

 
en flott sommer! 

 

 - 19 -



VÅRHILSEN FRA elvran.no 
 

Jeg etterlyste i julas utgave av 
Framskritt litt engasjement rundt 
www.elvran.no. En del positiv 
respons har kommet og siden har 
fått mye god tilbakemelding. Det er 
viktig at ovvakleivinger og andre 
interessenter kommer med sin 
mening om hva som bør ligg ut på 
nettet, samtidig som at man tar 
elvran-siden for det den er. Elvran 
på nettet vil aldri kunne bli en 
fullstendig oppdatert nyhetsside. Til 
det er ressursene for knappe og for 
så vidt også nyhetene for lite 

frekvente. Per i dag er heller ikke siden egnet som noe diskusjonsforum. 
For et slikt formål måtte nok siden ha blitt bygd om kraftig. Slike 
diskusjonsfora krever også et permanent oppsyn, da de, over tid, ofte 
har en tendens til å skli ut. Man må ta siden for det den er, og per i dag 
er det følgende: 
 

- En side med informasjon over hva som finnes av organisasjoner og 
aktiviteter i bygda. Alt fra Sanitetsforeninga til Elvran kapell har 
informasjon lagt ut på siden. Oppdateringsfrekvensen på de ulike 
lagenes sider varierer. 

- En side med informasjon over naturkvaliteter som finnes. Det ligger 
ute et oversiktskart med symbolbetegnelser og omtaler over det 
meste av natur-, kultur- og friluftslivsområder i bygda. Mye 
informasjon og bilder fra Romma er blant noe av det du kan se. 

- En side med oppdateringer over aktiviteter som skal finne sted. 
Ikke alt kommer med, og det er bare å beklage. Gi tilbakemelding. 

- En side med mange bilder fra bygda. Fotografert både av 
undertegnede og av andre som har sendt inn bilder. Send gjerne 
inn dine bidrag også. Alle bilder vil bli lagt ut. 

- Konkurranse med månedens bilde, der man får muligheten til å 
teste sine lokalkunnskaper. 

 
Besøkstallet for de 4 første månedene i år har vært gode. Godt over 
1500 treff er registrert mot 2500 i hele fjor. Det er ikke unaturlig å tenke 
seg til at innføringen av den månedlige konkurransen er et viktig bidrag 
til denne økningen. 

Pål K. 
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KONKURRANSEN PÅ www.elvran.no 
 
Siden rett før jul har vi hatt en konkurranse gående ute på det store 
internettet. På www.elvran.no eller ”elvran-sida” har det hver måned i 
dette året blitt lagt ut et nytt bilde fra en lokalitet i bygda. 
Vanskelighetsgraden på disse bildene har variert, noe som også har 
gjenspeilt seg i deltakelsen i de månedene konkurransen har pågått. På 
det meste/beste har det kommet inn rundt 20 riktige svar på en måned. 
Andre måneder ikke fullt så mange. 
17. mai vil den første trekningen finne sted, og noen og femti lodd er lagt 
i potten. Dette er ganske bra, i og med at konkurransen kun har pågått 
fire og en halv måned. De som har svart riktig på månedens bilde får et 
lodd i potten til trekningen. Man kan kun få et lodd for hver måned. Til 
denne trekningen er maksimal uttelling 5 lodd. Noen stiller med flere 
lodd, men ingen har greid alle månedene denne gangen.  
 
Konkurransen for neste års trekning er allerede i full gang, og mange har 
begynt å sikre seg lodd i potten til neste 17. mai.  Les mer på 
www.elvran.no 
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Utfordrervitsen Av Monica Hæggstad 
 
 
 
Bonkalln hoill på å drog kælv når’n såg at gut’n på 4 år 
kjika me store auga in i fjøse. 
 
Typisk.. tænkt kalln.. nu blir d vel fråggping t gangs. 
Lika grett å få d unnajort.  

 
– e d nå du lure på? Spurt’n.  
– nja.. sa gut’n..  
– ha’n stor fart kælven når’n træfft kua??  

 
 
Utfordrer Inger Klevan. 
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Countryrockbandet Unicorns spiller til alle anledniger, les mer 
info på vårt nettsted: WWW.UNICORNS.NO 
Det kommer snart mange MP3’er til nedlasting, så følg med. 
 
Medlemmer: 
 
Aimee Nilsen -Vokal, kor 
Trond Morset -Vokal, gitar, kor 
Bjørn M. Hegge -Hundrevis av strenger og knapper, kor 
Dan C. Andersen -Tangenter, kor 
Halgeir Græsli -Bass 
Stian Elverum -Trommer 
 
 
 
Booking: 
 

 
 
Tlf 72 89 50 70 
magne@tspartner.no 
 
 
 
 
Sponsor:  
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UTVIKLING AV FOLKEMENGDEN I ELVRAN 
 
Fremskritt har bedt meg skrive litt om utviklingen av folketallet i Elvran de 
siste årene og det er helt klart en hyggelig oppgave, da vi har hatt en pen 
stigning i tallene siden tidlig i 1990-årene. Statistisk Sentralbyrå opererer 
med såkalte grunnkretser og for Elvran skolekrets er dette grunnkretsene 
Leksdal og Elvran. 
 
Nedenfor følger en tabell over folketall h.h.v. 1990, 1996, 2001 og 2006. 
Tallene er også fordelt på aldersgrupper.  
 
I 
 
Tidspunkt 0-5 år 6-15 år 16-19 år 20-66 år 67 år og 

over 
Totalt 

01.01.1990 29 70 36 215 51 401 
01.01.1996 23 63 29 241 46 402 
01.01.2001 55 52 20 260 46 433 
01.01.2006 63 82 22 290 40 497 
 
Tabellen viser at folketallet har økt med 96 personer eller 24% på 16 år. 
Dette er over veksttakten i kommunen sett under ett. En utvikling som er 
svært forskjellig fra utkanter i andre kommuner. (Red.anm. Elvran har 
større utvikling enn Stjørdal.) 
 
Nedenfor følger også en tabell pr. 010106 fordelt på alder og kjønn. 
Denne viser at vi er noe flere menn enn kvinner i Elvran. 
 
II 
 
 Menn Kvinner Ialt
0-5 år 33 30 63
6-15 år 44 38 82
16-19 år 10 12 22
20-66 150 140 290
67 og over 24 16 40
 261 236 497
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For øvrig kan det være interessant å se på utviklingen i elevtallet i skolen. 
Så nært opp som i skoleåret 2001/02 var det bare 35 elever ved skolen i 
Elvran. I skoleåret som starter til høsten er det 65 elever. Dette betyr at 
barnetallet i Elvran har vokst raskere enn folketalet for øvrig. Det bør også 
nevnes at skolen som nå bygges er dimensjonert for 80 elever. Med den 
veksten vi har hatt de siste årene så behøver det ikke å være så mange 
år før kapasiteten er utnyttet. Men vi kan trøste oss med at nyskolen 
bygges slik at den vil være lett å utvide. 
 
Alt i alt må vi si at vi har en meget positiv folketallsutvikling i Elvran. 
Utfordringene i nær fremtid dersom folkeveksten skal fortsette, vil nok 
være å finne områder for ny boligbygging. Vi burde også kanskje ha en 
mulighet for en nærservice i form av en kiosk, serveringsmuligheter og 
lignende. Jeg håper at noen tar utfordringen.  
 
Johan Arnt Elverum 
 
 
(Red.anm.) 
I følge disse tallene har Elvran nådd 500 personer i år. Det siste tilskuddet 
er datter av Mona og John Elverum. (06.06.2006, 3930gr. og 52 cm.) 
I skrivende stund er navnet ikke bestemt. Siden hun kom for tidlig til å bli 
Stjørdaling nr. 20000 ble hun i stedet Ovvakleiving nr. 500. 
 
Vi i redaksjonen gratulerer.  
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!! Søndagsformiddagskaffe !! 
 
Søndag 12. juni fra kl 12:00-14:30 samles vi på fred (Elvran) til åpne hus 
og ”søndagsformiddagskaffe” med ”någgå attåt”. 
 
Trekkspillkameratene kommer – det blir allsang – dikt lesning og 
utendørsaktiviteter om været er med oss. Vil noen grille så ta med grill 
og kom. Vil noen sitte ute så ta med stol og nyt utsikt og atmosfære. Om 
du bare vil gå en tur – så stikk innom ”fjøset”. Du får kaffe m/tilbehør lell! 
 

 
 

Alle er hjertelig velkommen – barn i følge med voksne! 
 

Hilsen 
Bygdefolk og Normisjon 
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ELVRAN I.L INFORMERER. 
 

TRIMPOSTER 2006. 
Trimpostene er satt ut på følgende steder. 

 
- Blåhåmmårn 
- Kinnatjenna 
- Furuhaugen 
- Strætasfjellet 
- Rønsåsen 
- Romsjøn 
- Kleivfjellet 

 
Ta på turskoene og finn postene, skriv navnet ditt og bli med trekningen 
av en flott premie. 
 
”UT PÅ TUR, ALDRI SUR” 

Styret E.I.L 
 
 

Etterlysning! 
 
Vi i Framskrittredaksjonen ønsker å samle alle Framskrittutgavene 
gjennom tidene. Hvilket år ble det første Framskritt gitt ut?? 
Det hadde vært fint om noen kan hjelpe oss med dette, slik at vi kan 
legge ut samtlige utgaver på Framskritts nye hjemmeside! 
 
 http://framskritt.elvran.com 
 
På forhånd takk! 
Ta kontakt med Geir Engen 
tlf: 74828972 / 90567089. 
Eller send opplysninger til framskritt@elvran.com
 
 
 
Vi framskrittsredaksjonen ønsker alle en riktig god sommer! 
 
Pål Klevan, Grete Haugan, Nina Elvertrø, Geir Engen 
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Selv om det er langt ut i mai og de fleste leirfivelene, eller hestehovene, 
kanskje har blomstret av kan det være fint å ta med seg minnet om disse 
små vårens soler inn i forsommeren.  
 
Det ligger en selvmotsigelse i denne planten. Den er både liten og 
beskjeden, men samtidig vil den stikke seg fram over alt. Så fort 
forholdene ligger til rette griper den sjansen. Men det er den vel nødt for 
også. Senere på sesongen ville den ikke hatt en sjanse. I de fuktige 
næringsrike grøftene, bekkesigene og leirmarkene den vokser blir 
konkurransen uutholdelig i løpet av sommeren. Den har nok innsett sine 
begrensninger og har valgt å ikke ta kampen opp mot storklokker, 
geitrams og gras. I stedet for presser den seg fram så fort snøen har 
forsvunnet, og ofte også litt før. Til glede for alle som ønsker våren 
velkommen! 
 
 
Tekst og foto: Pål Klevan / http://home.no/naturfoto 
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